



外国医生+中国司机+通情达理好乘客 为救人,爱心在公交车上汇聚

一辆公交车上,一位女乘客突然晕倒、身体抽搐,外国医生看到后立即帮忙扶起,司机杨师傅从后视镜看到后,当机立断,在征得其他乘客的理解后开车门让其下车,然后直接将车开往无锡中医院,送患者急救……

陈敏



公交车上乘客突然发病

8月27日上午,现代快报记者从无锡公交集团锡山分公司东亭营运部获悉,8月26日清晨,无锡703路公交上,上演了一场合力救人的暖心故事。外国医生+中国司机+通情达理的好乘客,每一个人都为这个故事注入了温度。

据无锡703路司机杨忠伟回忆,当天清晨,自己和往常一样,驾驶82526公交车从宜家前往辅仁高中,当车辆行驶到红星南路公交三场时,坐在驾驶位上的他突然听到车里一声闷响,紧接着就有人惊呼,他才发现有人晕倒了。

杨师傅迅速靠边停车,只见晕倒的是一位约30来岁的女士,脸色苍白,晕倒在地,抽搐不止。“我立即汇报给安管人员,并转身向车



外籍医生在车上扶着发病倒地女子 视频截图

上的乘客道歉解释,让乘客先下车,虽然赶着去上班,但大家都很支持。然后,立即开车送这名女子去最近的无锡中医院抢救。”

外国医生车上急救

与司机杨师傅一起留在车上的,还有一位扶着倒地女子的外籍乘客。杨师傅回忆道,当时,其他乘客都下车了,那位乘客一边不停地给女子掐人中,一边还焦急地冲他摆摆手,示意快开车去医院。

到了无锡中医院急诊中心,在医生帮助下,那位女士终于慢慢恢复了。急诊科医生看着杨师傅和救人的乘客,对他们的做法表示了肯定:“幸好抢救得当、及时,这种癫痫发作是有生命危险的。”

看着女子慢慢恢复,杨师傅和那位好心乘客才终于松了口气。当

这名好心乘客掏出名片时,杨师傅才意外得知:这位外国友人本身是一位医生,他是无锡明慈医院德籍专家曼弗雷德·德雷耶尔教授。

他们都认为义不容辞

记者从曼弗雷德·德雷耶尔教授的助手处获悉,教授每天乘坐公交车上下班,当天上午8点,他原本和患者约好了就诊时间,因为救人,一向守时的教授当天迟到了15分钟。助手转达了教授的话:“看到病人突发疾病,作为一名医生,救人是义不容辞的责任。”

说到当天救人的情况,司机杨忠伟也坦言:“把乘客的安全放在第一位,是我们公交司机义不容辞的责任。车上那位医生出手相救,还有乘客们的理解,都让我特别感动,这个社会还是好心人多啊!”

三大部门联手上路查处超排车

“今天刚下过雨,我们的遥感检测数据会受到一定的影响,所以我们在现场配置了一个人工检测。”8月27日下午3点半左右,无锡市生态环境局联合公安及交通部门在惠山治超站针对柴油车的尾气排放进行现场检测,并对排放未达标车辆的车主下达《机动车尾气排放超标整改告知书》。

由于不少柴油货车的排气管安装在了车辆底部,记者在检测现场看到,工作人员需要探着身子将检测管深入排气管,同时用夹子固定住。检测管与检测器连接在一起,待车辆发动并热车结束,驾驶员将油门快速踩踏到底,经过3次油门踩踏后,检测器便打印出了一份数据报表,报表上显示检测时

间,及踩踏油门的3次光吸收系数峰值,并计算出平均值。

无锡市生态环境局工作人员向记者介绍,当平均值大于等于1.32时,就说明该车排放尾气超标。“按照规定,第一次检测尾气排放不达标,再次检测依然超标的,将依法予以处罚,禁止超排放车辆上路行驶。”高艺

月底向市民免费发放175万元体育消费券 无锡人,快来领取你的专属福利

8月26日上午,记者从无锡市体育局2019年为民办实事项目——“体育惠民消费券”发放新闻发布会上获悉,为鼓励市民体育消费行为、扩大体育消费活动、提升体育惠民消费健身场所的经营和服务水平,有效地助推智慧无锡体育建设,掀起全民健身热潮,无锡市体育局斥资200万元,向市民免费发放体育惠民消费券。

高艺

据介绍,本次体育惠民消费券总金额200万元,除技术开发费25万元外,175万用于消费券发放,每个符合条件的市民都可以领取5张10元体育消费券,在指定场馆

可直接抵用现金进行消费。抢券活动时间为8月31日8:00,截止时间为10月31日24:00,名额为3.5万个,领完即止。

项目指定体育场馆经过了严格的招投标,在考虑场馆区域以及提供体育服务差异的基础上,选定9家体育企业入围体育消费券使用场馆,分别是北塘区橙鼎球馆、无锡赢球体育发展有限公司、无锡市千里鹰体育文化发展有限公司、无锡宁文丰体育发展有限公司、无锡沃德冰雪体育发展有限公司、无锡市天健体育运营管理有限公司、无锡市贝特密体育发展有限公司、无锡市新威体育场馆运营管理有限公司、无锡市天健体育运营管理有限公司东亭分公司,涉及的健身场馆21个,健身项目包括了足球、

篮球、乒乓球、羽毛球、游泳、门球、大众健身、冰雪等。

市民可在“畅动”App和市民卡App“体育惠民”模块,通过本人有效身份证件或市民卡号进行实名注册及认证,身份验证合格即可领取体育消费券,前往指定的9家体育场馆健身,可直接冲抵现金使用。领取资格为市民卡公司认证的已办理实名制无锡市民卡的市民。

市民需下载“畅动App”,使用参与抢券活动的同一手机号注册登录,一次性领取5张10元门槛体育惠民消费券,在“畅动App”上完成消费券的使用,消费券有效期为30天,过期作废。若30天内5张券都未使用,全部回收后,用户可再次领取;若30天内5张券部分或全部使用,用户不可再次领取。

明起沪宁高速单向封闭施工

涉无锡硕放至苏州东桥,分流绕行方案看这里

近日,现代快报记者从无锡交警了解到,宁沪高速无锡硕放枢纽至苏州东桥枢纽段2019年8月29日零时至2019年9月19日24时将进行单向封闭施工,全长3.25km。据无锡交警介绍,施工侧单向全幅封闭,借用2条对向车道通行,整体线路由原本的对向8车道变为对向4车道。值得注意的是,施工期间实施双向黄牌货车禁行管制措施。

无锡交警准备了分流措施,南京往上海方向的黄牌货车,请从G25宁杭高速绕行。苏北往上海方向的黄牌货车,请从苏通大桥绕行。

本地车辆如何绕行呢?无锡交警表示,无锡北、无锡、无锡东、苏南硕放机场、无锡新区、硕放、新安为分流点(拥堵时变更为临时强制分流点),途经以下收费站往上海方向的车辆可以按这些线路绕行:

无锡东:沪宁高速无锡东→G312(苏州方向)→苏绍高速东桥;
苏南硕放机场:沪宁高速苏南硕放机场→雪梅路→G312(苏州方向);
无锡新区:从S83苏锡支线绕

行或由新鸿路→锡协路→薛典北路(X202)→G312(苏州方向)绕行;

硕放:从S83苏锡支线绕行或由华友中路→长江东路→G312(苏州方向)绕行;

新安:从S83苏锡支线绕行或由S230→苏绍高速通安绕行。

对于境内往上海方向的车辆,将会在横林、无锡北、无锡、靖江、张家港、新安等枢纽进行分流,车辆请从S48沪宜转G25长深、S38常合、S83苏锡支线等高速绕行。

较远地区过来的车辆请注意设置在丹徒枢纽、薛埠枢纽、广陵枢纽3个枢纽的分流标志,可考虑从G40沪陕、G25长深、S38常合等外围高速绕行。

无锡交警介绍,若是黄牌货车,无锡东收费站往上海方向禁止黄牌货车上高速通行,苏南硕放机场收费站往上海方向禁止所有车辆上高速,S19通锡高速南泉、张港转宁沪高速上海方向匝道封闭。黄牌货车司机需要注意,黄牌货车严禁闯入禁行区,违者电子抓拍,罚100扣3分,并将实时曝光!

朱鲸润

下月初,200多位“飞手”空中大PK

8月27日,现代快报记者从相关新闻发布会上获悉,2019世界物联网博览会国际无人机发展峰会(以下简称峰会)暨无人机锦标赛(以下简称大赛)将于9月5日至9月6日分别在无锡城中皇冠假日酒店和无锡市体育公园举行。届时,将有来自16个国家和地区的200多位“飞手”,在无锡展开激烈的空中角逐,挑战无人机飞行的速度极限。

本次活动由中国航空学会、江苏省科学技术协会、无锡市人民政府、江苏省航空航天学会、江苏省航空运动协会、无锡市科学技术协会、无锡市梁溪区人民政府、无锡市体育局、无锡市民用无人驾驶航空器飞行应用协会、深圳市无人机行业协会等共同举办。活动将邀请沈阳、深圳、珠海、新疆、辽宁等20多个城市的无人机协会代表参加峰会和大赛。

金辰 朱鲸润

天鹏食品城旁“金属桥”拆了

近日,无锡市天鹏食品城附近的天鹏西路和园区二路之间一条河道上多了一座“金属桥”。“金属桥”构造极其简易又十分危险,一人走上去就摇摇晃晃即将散架的样子,而周边商户却用其运输货物,由于该桥是进入天鹏食品城的捷径,不少市民也经常从桥上走过。为了保障市民安全,这座桥搭了3天,就被城管部门拆了。

8月26日上午,当记者来到天鹏食品城天鹏西路附近时,那座

“金属桥”早已不见,“我们在8月23日发现的这座桥,当天就被我们拆掉了。”梁溪城管食品园区中队队员浦渠介绍,这座“金属桥”是天鹏食品城附近的商户搭建的,由于近日天鹏西路和园区二路正在进行道路改造,原本连接两条道路的一座桥也被拆除,准备重建。桥没了,不少商户感到不方便,于是搭起了这座“金属桥”。“金属桥”确实方便了商户,但如此简易的“桥”却存在严重安全隐患。高艺

双色球、3D单张购满20元抽汽车!

无锡福彩8月“双色球、3D抽奖送汽车”活动正在火热进行中!2019年7月31日至9月1日,凡在全市购买“双色球”或“3D”彩票,单张金额满20元,即可参加抽奖。第二轮抽奖活动将在9月2日进行,抽出1名一等奖,奖励价值10万元大众

宝来汽车一辆或等值现金;幸运奖400名,各奖100元双色球彩票。活动详情请登录无锡福彩网或关注“无锡福彩”微信公众号查询。高艺

中国福利彩票
CHINA WELFARE LOTTERY